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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Halbpension und

Bettwäsche sowie Premiumpaket (bezogene
Betten, Handtuchset, Obst und Getränk auf
dem Zimmer)

 Begrüßungsgetränk und Einführungsabend zu
Binz und Bäderarchitektur, Grillabend mit
Stockbrot an der Feuerschale,
Ostersonderfahrt mit dem Rasenden Roland,
Eintritt ins Naturerbe Zentrum Prora mit
Baumwipfelpfad, Osterbrunch

 Nicht enthalten: Kurtaxe (2021: 2,80 € pro Tag
/ Person ab 3 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

OsterspaßfürGroßundKlein
Frühlingserwachen auf Rügen

ANREISE AM GRÜNDONNERSTAG

VOLL IN FAHRT

NATURERBE RÜGENS ENTDECKEN

ENTSPANNTE OSTERN

ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Am Gründonnerstag reist ihr am besten zwischen 15 und 18 Uhr an. Eure Betten sind schon bezogen und somit
könnt ihr euch direkt an den Strand vor der Jugendherbergstür begeben, bis dann das Abendessen zwischen
17:30 und 19:30 in unserem Speisesaal mit Promenadenblick eingenommen werden kann. Nach dem
Abendessen findet ein Begrüßungsabend mit einem spannenden Vortrag über Binz und Rügen statt.

Lage:
Klassifizierung:

e.V.)
Transfers: enthalten.
Hinweise:
Eignung:

gratis.
Mobilität:
Auszug aus den Reisebedingungen:

Das Osterfest zwischen weißen Bädervillen an einem der schönsten Strände der Insel Rügen feiern. Mit einer
echten Dampflock, unserem Rasenden Roland, geht es los zu einer Spezial-Osterfahrt über die Insel inklusive
Ostereiersuche und Bastelsession. Drumherum kredenzen wir euch Osterbrunch & Stockbrot am Osterfeuer und
grillen zusammen feierlich, frühlingshaft an.

Nach dem Frühstück könnt ihr die Ostersonderfahrt mit dem Rasenden Roland antreten. Diese Sonderfahrt
beinhaltet Musik, Ostereiersuche und viele andere schöne Osteraktionen. Den Rest des Tages habt ihr zur freien
Verfügung. Das warme Abendessen wartet auf euch zwischen 17:30 und 19:30 Uhr

Nach dem Frühstück könnt ihr mit eurer Kurkarte und dem Linienbus bis zum Naturerbe Zentrum Rügen
fahren. Dort werden sogar die kleinsten Kids die Naturwunder Rügens bestaunen, denn der spielerische Ansatz
der Stationen zieht jeden in seinen Bann. Abends grillen wir gemeinsam und lassen den Abend bei Stockbrot und
Feuerschale ausklingen.

Ihr startet ganz gemütlich in den Ostersonntag und verbringt den Tag nach eurem Gusto. Wenn ihr es gestern
nicht ins Naturerbe Zentrum geschafft habt, dann macht ihr es eben heute oder lasst es euch einfach richtig gut
am Strand vor der Jugendherberge gehen. Kennt ihr den Wasserspielplatz und den wunderschönen Garten am
Naturschutzgebiet Schmachter See? Nicht wie hin – Spaß und Erholung für Groß und Klein. Wir geben euch
gerne weitere Freizeittipps!

Nach dem Frühstück steht entweder eure Abreise an oder – falls ihr euch für Osterferien in der
Jugendherberge entschieden habt – noch jede Menge Spaß und Action im Ostseebad Binz.

Direkte Strandlage
Basisklassifizierunglaut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder-

und Jugendreisen
Nicht

Das Mittagessen kann auch als Lunchpaket bestellt werden.
Familien mit Kindern ab 0 Jahren. Kinder von 0 bis 2 Jahre: Übernachtung und Verpflegung

kostenlos, Kinder von 3 bis 5 Jahre: Alle Verpflegungsleistungen zum halben Preis. Kinderbett und
Kinderausstattung

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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www.jugendherberge.de/reisen/1082Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Binz,
Strandpromenade 35
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 32597
jh-binz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1082

